



教人若徒  
学何益人

# 南京晓庄学院报

中共南京晓庄学院委员会主办

国内统一刊号:CN32-0840/G 第398期 2020年8月31日共4版 主编:华春 副主编:于扬 责任编辑:祝中华 李志兵 董莉 E-mail:xznews@njxzc.edu.cn

## 市长韩立明调研我校建设发展工作

8月28日下午,南京市市长韩立明来到方山校区,专题调研学校建设发展工作。副市长胡万进,市相关部门及江宁区负责人参加调研,我校党委书记陈华、校长张策华等陪同。

韩立明市长考察了我校小学教育、学前教育以及艺术教育等特色专业,参观了学前教育实训室、STEAM实验室、远程互动教室、学生合唱教室、器乐合奏室等场地,听取了学校人才培养和省市共建工作情况汇报并向广大师生表示问候。韩市长指出,要不断发扬光大行知精神,坚持“教学做合一”教育理念,切实提高人才培养质量;充分利用晓庄在师范教育、艺术教育等领域的优势资源,积极



韩立明市长调研教师教育学院 STEAM 实验室

发挥学院对省市基础教育的服务、支撑和引领作用。

韩市长来到学校食堂,检查食品安全、防疫消杀等工作,她叮嘱大家,要做好开学准备,全面落实校园疫情防控各项措施;同时要加强对学生的宣传教育,培养节约意识,让节约粮食成为青年大学生的自觉行动。

韩市长指出,市属高校是南京发展的重要支撑力量,要坚持立德树人的教育导向,全面提高教育办学水平,打造更多特色专业、优势学科,进一步打响南京高等教育品牌。要落实常态化疫情防控要求,因时因势

优化健全防控措施,完善应急处置预案,切实做到全流程闭环式管理,确保师生身体健康和校园公共安全。要找准学校办学与南京发展的结合点,深入推进产教融合,培养更多应用型人才,在南京经济社会发展中发挥更大作用、作出更大贡献。

韩立明强调,要深入贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,紧扣“创新名城、美丽古都”建设目标,强化办学特色,建好优势学科,切实发挥市属高校作用,以更加务实的工作成效和更加丰硕的育人成果,为南京高质量发展提供更多人才保障和智力支持。

王翼凡

## 我校在优质生源基地举行新生录取通知书颁发仪式

随着江苏省内提前批次和本一本二批次招生录取工作结束,我校招生录取工作取得阶段性成果。校领导分赴全省13个设区市,在我校优质生源基地中学隆重举行2020级新生录取通知书颁发仪式,与生源教育主管部门、中学及地方政府负责人交流洽谈,并与录取的乡村定向师范生现场签订培养协议。

在南京市中华中学录取通知书颁发现场,校党委书记陈华向中华中学负责人赠送喜报,逐一为新生颁发录取通知书,并向他们表示祝贺。他介绍了学校在人才培养、学科科研、社会服务等方面的建设发展成就,感谢同学们选择晓庄,感谢基地学校和家长的辛勤培养,希望晓庄学院与中华中学密切合作,使晓庄为南京基础教育贡献更多智慧与力量;希望同学们充分利用假期,尽快转变角色,提前做好学业规划,自觉把个人梦融入国家富强、民族复兴的中国梦,晓庄学院热忱欢迎大家,关爱每一位同学的成长。市教育局副局长张利明到场表示祝贺。在江苏省高淳高级中学,校长张策华与高淳区主要领导就深化校地合作,构建“四位一体”的人才培养新模式,促进多方高质量发展进行了深入交流。他表示,学校将高质量完成乡村教师培养项目,希望同学们用实际行动,努力践行和弘扬陶行知思想,争做新时代乡村教育接班人,做晓庄学院发展的见证者、参与者。

学校统一谋划,精心安排此次活动,现场为2020级新生准备了印有“沿着陶行知的足迹”字样的晓庄文化衫,学生们难掩心中的喜悦与激动,来到现场的新生长脸上也露出了欣慰的笑容。同学们观看了我校宣传片,了解晓庄悠久的办学历史、独特文化、美丽校园,感受晓庄人才辈出、薪火相传的精神风貌,大家为晓庄的蓬勃发展而振奋,对即将到来的大学生活充满期待,也更加坚定了当初对于晓庄的选择。家长和各生源中学表示,学校到现场颁发大学录取通知书,是见证新生开启大学生活的美好回忆,体现了南京晓庄学院对学生的关爱,也是一堂生动的“大学第一课”。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。祝愿所有2020级晓庄新同学不忘初心,志存高远,在即将到来的大学生活中绽放青春,成长成才,再创辉煌。

王翼凡

## 2020届学生毕业典礼暨学位授予仪式隆重举行

7月17日上午,我校隆重举行2020届学生毕业典礼暨学位授予仪式。活动采用线上线下相结合的方式举行,全体校领导、二级学院和部门负责人、教师代表、2020届毕业生代表、服务人员代表等在方山校区工科楼报告厅主会场参加了典礼。在校毕业生和教师在各二级学院分会场和行政楼报告厅分会场参加了典礼。活动由副校长秦林芳主持。

上午9:00,庄严的国歌声响彻全场,毕业典礼正式拉开帷幕。张策华校长以《让担当成就青年学子未来》为题,向全体毕业生送上临别寄语和真诚祝福,对同学

们四年来取得的成绩表示祝贺,并希望全体毕业生在更广阔的社会和未来的人生中勇担责任,践行历史使命。张策华校长寄语毕业生,要有担当的信念,在树立远大理想中成为有志之士;要有担当的技能,在潜心学习研究中成为有识之士;要有担当的行动,在矢志砥砺前行中成为有为之士。张校长最后叮嘱毕业生,把“教人求真,学做真人”的校训精神和“教学做合一”的校训品格融入血脉中,带着全体晓庄人的祝福,努力成为社会英才。

电子工程学院毕业生杨丽代表全体毕业生致辞。旅游与社会管理学院丰华琴教授代表

全体教师祝福全体毕业生。我校2012届优秀校友王景光结合自己奋战脱贫攻坚的经历,与毕业生分享了人生道路上的经验与感悟。

校党委副书记华春宣读了《关于表彰2020届“优秀毕业生”的决定》,副校长张波宣读了《南京晓庄学院2020届准予毕业的学生名单》《南京晓庄学院授予2020届本科毕业生学士学位的决定》。全体校领导和主礼教授为现场133名毕业生代表颁发了学位证书,并为毕业生逐一拨正流苏、授予学位、合影留念。

毕业典礼在师生齐唱校歌《锄头舞歌》的激昂歌声中圆满落幕。 杜霞

7月16日下午,我校举办2020届毕业生主题教育活动,校党委书记陈华为即将毕业的学生党员和学生代表讲授专题党课并寄语全校毕业生。各学院党总支书记、相关部门负责人、学生党支部书记等参加了活动。

陈华书记与同学们一起回顾了学校悠久的办学历史和事业发展取得的成绩,介绍了晓庄师生中的先进典型事迹,共同感受了四年来同学们的进步和成长。他指出,在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,同学们要勇担历史使命,将小我融入大我,将“大爱、奉献、担当”的晓庄精神薪火相传,自觉投身中华民族伟大复兴中国梦的历史征程。

陈华寄语全体毕业生。一是坚持理想

## 我校举办2020届毕业生主题教育活动

信念,永远爱国爱党。要努力学习、积极进取,做德智体美劳全面发展的社会主义建设和接班人,为中华民族复兴伟业作出自己的贡献。二是坚持大爱精神,努力奉献社会。要积极进取,有大爱精神和平民意识,展现晓庄学子的优良品质和当代大学生的精神风貌。三是坚持终身学习,不断提升自我。要跟紧时代潮流,不断充实自己,不断探索创新,做最好的自己;四是坚持不折不挠,敢于克服困难。要正确对待挫折,不怕困难,克服困难,永不放弃,矢志追求自己的人生目标。五是坚持走在前

列,勇于争当先进。要坚持不懈学习理论、坚定理想、对党忠诚,走在前列,平时能够看得出来,关键时刻挺得住,重要时刻站得住,永葆晓庄烙印,勇担时代先锋。

最后,陈华书记叮嘱毕业生,做好人生规划,坚持健康生活。要树立正确的就业观,坦然面对人生际遇。他祝福全体毕业生乘风破浪,鹏程万里。

活动开始前,全体同志一起学习了习近平总书记给复旦大学青年师生党员回信精神和给中国石油大学(北京)克拉玛依校区毕业生回信精神。 刘大路

## 学校开展暑期安全工作检查

7月28日下午,校党委书记陈华、校长张策华带队分校区进行暑期安全工作检查。纪委书记顾勤、副校长黄秀琴及相关职能部门负责人陪同检查。

在莫愁校区基建工地现场、留校学生宿舍、教学办公楼及相关部门、学院,陈华书记了解了工程进度和建设过程中遇到的主要问题,关心工人工作生活情况,叮嘱监理单位做好安全工作;询问了校园安全管控和留校学生生活情况,他感谢大家的辛勤付出,叮嘱大家保重身体。

在方山校区化学楼实验室、南食堂一楼、行知组团考研教室和辅修课堂,张策华校长一行进行了详细的安全检查,询问了方山校

区留校学生的学习、生活安排,要求相关部门对留校暑期学习、生活和工作提供切实保障。暑假期间,有1000余名学生留校选修辅修专业(课程),进行考研复习备考,开展相关暑期社会实践。为维护暑期安全稳定,服务留校师生员工,改善基础设施建设,相关二级单位教职员工仍奋战在岗位一线,保障工作有序开展。

在随后召开的座谈会上,陈书记、张校长要求,要牢固树立安全工作意识,按时、保质保量完成暑期工作;要按照疫情防控常态化、精细化要求,严格校园进出管理,做好校园安全警示提醒和各项安全工作;要统筹协调、相互配合,形成全校安全

工作“一盘棋”;要加强值班值守,建立督查检查联动机制,共同做好暑期安全工作。有关部门和学院要统筹协调、有序推进,综合考虑管理和服务的问题、目前的问题和长远的提升,顺利完成暑期各项任务,并为开学工作做好准备。 黄丹 周鹏



南京晓庄学院官方微博二维码



南京晓庄学院官方微信二维码